

公益体彩掀热浪

“快乐操场”走进三省五地

近日,河南、辽宁、云南等地体彩继续捐赠“公益体彩快乐操场”的体育器材。虽然天气正在逐渐变冷,但是“快乐操场”所到之处却掀起一股又一股“热浪”。师生们热情欢迎体育器材的到来,在专业老师的带领下学习运动技能。“快乐操场”送去的体育器材,让学校得以顺利开展阳光体育活动。

■专题整理 艾禾

河南:三地四校获赠体育器材

近日,河南开封、焦作、漯河体彩分别为四所学校送去2018年度“公益体彩快乐操场”的体育器材。今年,河南省18个地区的337所学校报名申请“公益体彩快乐操场”,经过公开评审和实地考察,25所小学成为今年的受捐赠对象。截至今年,河南已有157所学校受到“公益体彩快乐操场”的捐助。



河南省体育运动学校的专业教练为孩子们上乒乓球课

开封:省体校教练上体育课

10月25日,开封体彩分中心前往开封市祥符区曲兴镇双楼小学和杞县泥沟乡后泥小学,开展2018年“公益体彩快乐操场”捐赠活动。

当日上午,体彩专车驶入双楼小学。捐赠仪式开始前,河南省体育运动学校的4名学生为大家带来了一段精彩的武术表演。在学生们的欢呼声中,主持人宣布捐赠仪式开始。

针对农村小学体育教学实力不足的现状,河南省体彩中心携手河南省体育运动学校,由该校的两位专业教师为双楼小学的孩子们各上了一堂体育课,分别是羽毛球和乒乓球课。在专业老师的教学过程中,学生认真听讲,做好每一个动作,不时有学生与老师进行互动。

当日下午,开封体彩分中心的工作人员又来到后泥小学,进行了

一场同样的捐赠活动,为该校学生带来的两堂篮球课和健美操课,同样受到孩子们的热烈欢迎。

双楼村和后泥村都是贫困村,没有硬化的操场,学校严重缺乏体育器材,影响了学生的学习进度。在两场活动捐赠仪式开始前,当体彩中心的工作人员将一箱箱体育器材摆放在师生面前时,孩子们个个笑颜逐开,透露出对体育运动的热爱和渴望。

焦作:体彩服务队参与捐赠

10月27日,焦作体彩分中心来到武陟县小董乡南官庄小学,举行“公益体彩快乐操场”捐赠活动。相关领导和河南省体育运动学校教练及志愿者8人,焦作市武陟县西区“公益体彩服务先锋队”5人以及焦作电视台的记者参加了捐赠活动。

南官庄小学教学条件很差,校园没有像样的体育设施,没有像样的操场,孩子们的活动场地还是土地,就连打篮球、踢足球、玩单双杠,在孩子们眼中都是一种奢侈。河南体彩此次为学校送来呼啦圈、拔河绳、跳绳、篮球、乒乓球、足球、羽毛球等30余种体育用品和

设施,孩子们用期待的眼神渴望拿到自己中意的体育器材。

武陟西区“公益体彩服务先锋队”为会场进行了洒水除尘,保障捐赠仪式准时进行,让孩子们免受大风灰尘的袭扰。主会场条幅几次被刮飞,“公益体彩服务先锋队”的队员们两两组合手拉条幅,保证了捐赠仪式的顺利进行。

小董乡乡长于有生说:“体彩为孩子们送来的健身器材和体育设施,一定会丰富师生的课业生活,温暖150多名师生的心。感谢中国体彩彩票的馈赠,希望孩子们要牢记感恩回报社会。体彩大爱感染了我们乡政府,回去后乡

里也要积极筹措资金,为孩子们创造更好的学习、活动条件。”

最让人振奋的是河南省体育运动学校的教练及志愿者带来的太极、舞剑等表演,让孩子们感受到了体育的力与美。

“快乐课堂”上,孩子们跟着音乐的旋律,跟着老师的节拍手舞足蹈,稚嫩的小脸上挂满了开心。学生代表西西说:“体彩的叔叔阿姨们给我们送来了健康、送来了快乐、送来了幸福,快乐课堂的老师们教会了我正确的健身方法和健身理念,还教会了我一些武术的基本动作,感谢体彩和所有的爱心人士。”

漯河:送去500余件体育器材

10月31日,漯河体彩分中心组织的2018年“公益体彩快乐操场”活动走进漯河市舞阳县辛安镇庙后王小学,为孩子们送去篮球、羽毛球、足球、呼啦圈等500多件体育器材。

简单的交接仪式后,孩子们聚集在崭新的体育器材前,仔细

打量着新礼物。好动的男孩玩起了足球、篮球,乖巧的女生则选择了毽子、跳绳等。河南省体彩中心请来的专业体育老师还为孩子们上了一堂别开生面的体育课。

“我们学校的活动场所和运动设施一直比较落后,孩子们的

体育课大多只能以理论代替实践,今天体彩中心为我们送来这么多体育器材,真是雪中送炭。我们不仅要管好用好这些体育器材,还要大力开展阳光体育活动,让孩子们都有一个健康的体魄,以更好的状态投入学习。”庙后王小学校长黄国磊说。

云南:“快乐操场”落户千人中学

近日,云南省体彩中心将“公益体彩快乐操场”捐赠的体育器材送到元江县第二中学。该校建立于1968年,目前学校在校生1930余人,在职教职工146人。

由于元江县第二中学地处偏远,学校的硬件设施缺乏,尤其是体育器材严重不足,原有的器材很多已经老化无法使用。学校在得知“公益体彩快乐操场”活动后,第一时间报名参加,经

多层筛选审核,幸运地成为本次活动的受赠学校之一。目前,云南体彩捐赠的体育设施已全部运送到位,乒乓球桌、篮球架等已投入使用。

八年级学生杨斗爱表示,“以前上体育课,我们只能集合站队跑步,然后就是自由活动;现在上体育课,能打篮球、打乒乓球。感谢体彩的叔叔阿姨们,让我们的操场快乐起来。”

辽宁:配套活动添彩“快乐操场”

10月26日,由辽宁省体彩中心主办的“公益体彩快乐操场——情系足球放飞梦想”主题活动走进大连庄河市长岭镇。

本次主题活动原计划在长岭镇中心小学举办,由于长岭镇中心小学的校园正在翻修,便向由家村小学暂借了操场。看着长岭镇小学的足球队员们帅气的身影,由家村小学的孩子们眼里充满了羡慕。为了满足他们的心愿,原本是长岭镇中心小学的两支球队进行的比赛,变成了长岭镇小学和由家村小学的对决赛。

能和外校的孩子有一次交

流,能尽情地踢上一场足球,一直是这些乡村娃娃们的心愿,这次他们终于借着辽宁体彩“公益体彩快乐操场——情系足球放飞梦想”主题活动圆了这个梦。

自2015年辽宁体彩启动“公益体彩快乐操场”,4年来,辽宁省内已经有75所学校得到体彩的捐助与关爱。“公益体彩快乐操场——情系足球放飞梦想”主题活动是辽宁体彩对“公益体彩快乐操场”捐赠活动的一个延伸。尽管主题活动针对受助学校进行,但并不局限在这个范围内,这次由家村小学的临时加入便是一个暖心的举动。



放飞梦想活动令孩子们绽放笑颜

●时评

“快乐操场”有“三热”

■艾禾

立冬节气已过,全国从北到南正逐渐进入冬季。近日,各地体彩送“快乐操场”的脚步越来越快,伴随着体育器材的到来,在受赠学校的操场上,大家感受到了来自体彩的“三热”。

首先是热闹。当数百件体育器材送到孩子们手中时,操场上顿时热闹起来。男生打篮球、踢足球,女生打乒乓球、跳绳,操场上充满欢声笑语。这些体育器材将极大地改善受赠学校的体育教学条件,有助于学校开展阳光体育活动。

其次是热情。“快乐操场”所到之地,体彩工作人员感受到了受赠学校师生的热情。他们热情

地表演准备已久的节目,以此表达感谢之情。在有的受赠学校,不仅师生参加捐赠仪式,孩子们的家长以及周边的乡亲也来了,因为学校建起“快乐操场”在他们眼中是一件大事。

还有就是热心。专业队的教练和运动员跟随体彩中心的工作人员来到乡村学校,为孩子们上一堂体育课,教会他们更多的运动技能;体彩志愿服务队参与活动,为活动保驾护航,保证活动顺利进行。相关人士的热心之举,让受赠学校师生和乡亲们感受到体育彩票的责任和担当。

“快乐操场”的脚步仍将继续,所到之处,“热度”也将不断增加。